

二二八事件研究報告正式公布

行政院專案小組肯定研究小組成果 李總統也表欣慰與尊重

王宛茹 / 台北報導
王旭
經過9個月的研究撰寫，眾所矚目的「二二八事件研究報告」今天下午3點正式公布。「行政院二二八專案小組」上午通過了研究小組所提的二二八事件研究報告，並肯定這是到目前為止，有關「二二八事件」最完整、公正、客觀的研究報告。

專案小組在上午9點召開第6次會議，由報告總主筆賴澤涵說明報告的內容及撰寫經過，專案小組對報告內容充分尊重，沒有增刪任何文字。

新聞局副局長廖正豪在會後的記者會中說，賴澤涵在說明時強調，這份報告是客觀地蒐集此一不幸的歷史事件的真相，提供大家參考。廖正豪說，報告將大

後天可望雨停 氣溫將略回升

記者盧德允 / 台北報導
中央氣象局表示，後天(24日)因鋒面離開及高壓迴流影響，持續下雨的天氣可望停止，氣溫回升，好天氣最少可延續到26日。

預報中心主任預報員指出，今明兩天的天氣形態，則仍然是下雨的溼冷天氣。昨天及今天影響台灣地區的冷氣團雖減弱，但明天清晨最低溫度比今天僅會上升攝氏1、2度為12至13度，白天氣溫則回升2、3度。

另一位二二八建碑委員也要在下週三開會，決定在台北市內興建二二八紀念碑的地點。這些二二八週年紀念日前的連串動作，

量出版印行，原始資料則由中央研究院近代史研究所管理，並供需要的相關人員參考。

廖正豪說，在會中，專案小組沒有討論報告內容，但對成員及研究人員的辛苦努力，表示讚許。他說，專案小組召集人林宗義也肯定這份報告具有正面意義，並稱許研究人員的客觀公正。

下午公布報告時，由新聞局長胡志強主持，報告總主筆賴澤涵及研究小組召集人陳重光與葉明勳都出席說明，並把共4百頁，100多萬字的上、下兩冊報告分送各媒體披露，10項附件則公開展示。

廖正豪說，這份報告由初稿至今經過7次修改而定稿，但在付印前，仍接受各界提供的新資料，再出現的資料，陸續補充在附件中出版，由於報告是研究人員集體結晶，本文將不再修改。

他表示，2月27日，中研院將展示所有原件資料2星期，在3月納入史所收藏的資料範圍，並訂出管理要點，需要人士可向近史所預約借閱。由於附件中有若干私人著作、回憶錄，涉及著作權問題，行政院暫時不便大量印製，但未來出版時，本文及附件都包括在內。出版時間、計畫還未定，但將採公開招標方式處理。

另外二二八建碑委員會也要在下週三開會，決定在台北市內興建二二八紀念碑的地點。這些二二八週年紀念日前的連串動作，

螢橋幫老大 張真落網北京

依兩岸協議 可望近期內移交我方審理

記者韓國海 / 台北報導
刑事警察局透過海基會自中共國台辦獲得證實，台灣「螢橋幫」老大張真在年初於北京落網，並可能於近期內，依海峽兩岸遣返刑嫌犯的協議，將張真移交我方依法審理。

刑事局表示，張真是我方最近



憲改座談

↑朝野兩黨今天上午在來來飯店針對憲改議題進行座談，執政黨修憲小組協調分組召集人蔣彥士與民進黨國大黨團召集人黃信介並互相交換雙方對此次憲改意見的資料。

記者曾學仁 / 攝影

新聞請見第二版

高價車牌 理處分別以45萬元、60萬元標出。得標者都是日盛關係企業陳園投資公司，代表該公司前來競標者，於得標後，高興地鼓掌成為全場最受矚目者。



AB-8888, AC-8888自用小汽車號牌上午在台北市監

理處分別以45萬元、60萬元標出。得標者都是日盛關係企業

陳園投資公司，代表該公司前來競標者，於得標後，高興地鼓掌成為全場最受矚目者。

記者楊光昇 / 攝影

是要配合李登輝總統去年3月表示，將於今年徹底化解二二八心結，是李總統長久的心願；而對於今天有此初步的成果，他感到滿意。

這位官員還說，李總統已準備出席下週二二八紀念音樂會並致詞。而目前此一致詞稿已由總統府大致作業就緒。至於致詞內容，總統府人士說：「到時就揭曉。」

」相關新聞請見第三版

張真。

刑事警察局負責海峽兩岸綁逃作業的偵查科，已獲得海基會轉來中共國台辦的「證實」，確定張真已經落網。

刑事警察局正着手準備各項有關押返張真的作業，一經海基會和中共協調確定，即行遣返。

記者葉伶芳 / 台北報導

海基會主管人員今天證實，螢橋幫首腦張真已在北京落網；但因此事涉及未來兩岸押解的問題，海基會不便透露進一步訊息。

監察院副院長補選 惟得滿城風雨 李詩益開砲

記者嚴智徑 / 台北報導
執政黨籍監委李詩益嚴詞抨擊執政黨中央在監院副院長補選案中的態度後，由於言中暗含有金

錢掛勾的疑問，執政黨中央文工會副主任唐啟明今天表示，該會已請法律顧問研究有關案件，考慮在必要時訴諸法律行動，「不容執政黨的形象遭到誣衊」。

唐啟明上午表示，監委李詩益等在最近的言詞中，有暗指黨中央「有好處」的意味，基於維護執政黨形象的黨立場，如對人還可忍受，但為對中央的汙蔑，自將不會坐視。

記者賴瑞貞 / 台北報導

針對執政黨中央可能訴之法律，以追究昨天部分監委公開攻訐黨中央的做法，當事人監察委員李詩益上午表示，他24小時等候黨中央，「要拚就來拚，拚下去死豬哥或死豬母，還不知道！」

執政黨擬訴諸法律

李詩益堅定地表示，監察院副院長選舉，明明是「他們」介入運作還有什麼好說。他表示，他

手邊還有資料，等適當時機再公布。

相關新聞請見第二版

美高科技產品解禁 重新開放售予中共

【美聯社華盛頓廿一日電】美國決定接受其承諾。

她在聲明中說，中共對飛彈銷售問題提出書面承諾，「是確保中國支持禁止擴散彈道飛彈的一項重要步驟。」

今天取消的制裁措施係於去年六月實施，除禁售美國高科技產品予中共外，亦對中共當局的兩家軍火公司禁售任何產品。

12樓住辦食一創意空間
近樓台
The secret in business is to know something that nobody else knows.
NO.2

投資興建
雅門設計
全案企劃
風采創意
廣告
錦囊企劃
12樓住辦食一創意空間
近樓台
NO.2

西屯區交通網四通八達，大馬路寬敞，公車路線多，到那裡都方便
逢甲生活圈，衣食住行樣樣不缺，便利又富足
年吸引大量外來人口進駐，上班族、學生王子每個人都可能是你的房客
套房新主流，個人工作室+單身快樂窩，用途更廣，出租率100%
清潔、維修、安全，完全交由管理公司全權負責，房東當得真輕鬆，房客住得也愉快
逢甲大學旁學生套房出租最搶手！租金半年一次收，風險低，比銀行定存還划算，小錢滾大錢，保值又增值！

機會不多，買得愈多，賺得愈多，新年大發利市，現在開始！投資要有門路，「近水樓台No.2」提供您最佳致富捷徑！

只要自備20萬起 工程期間完全免付款

地圖：高捷、捷運、快速公路、中港路、台中副都心、文心路、南屯路、青港路、逢甲路、捷運中心、高鐵中心、米路

